

泉城路店数码港店关门歇业

李宁专卖败走济南核心商圈

文/片 本报记者 任磊磊
实习生 王怡雯 赵裕宁

近日,有市民发现,位于泉城路上的李宁专卖店关门了。在3月底,李宁公司发布的年报显示,李宁已经连续三年亏损,去年亏损金额扩大至7.81亿元。有市民感叹道:“泉城路是济南的核心商圈,连这里都关了,可见李宁真撑不住了。”

记者在泉城路上看到,人来人往的步行街上,虽然带有李宁logo的品牌字样依然高悬,但李宁专卖店已大门紧闭,门外也没有张贴停业公告和转租信息。在这家店铺附近,安踏、361°、鸿星尔克、特步等近10家运动品牌专卖店还在继续运营。

“这家店已经关门近一个月了,大概是经营不善吧。”泉城路上附近一家运动品牌店的工作人员告诉记者,这家李宁专卖店已经停业很久。

除了泉城路店,位于山大路数码港大厦A座一层的李宁专卖店也同样停业。大门上挂着“商铺出租”的横幅以及租房联系方式。附近知情者告诉记者,这家李宁专卖店早在年前就关门了,这里一直处于空店的状态,等待出租。

在运动品牌种类繁多的历山路优品汇奥特莱斯购物广场,总服务台的工作人员介绍说,李宁已经撤柜差不多一年了。而在年轻消费者聚集的山师东路上,也没有了李宁专卖店的踪影。

李宁曾是国内运动服装的代表品牌之一,其价格也一度比肩耐克、阿迪达斯等国际品牌。但是,这几年,随着网购兴起,李宁等一大批国内运动服装品牌的实体店销售受到冲击。“运动品牌店经常打折,还有不少人试穿之后到网上买。”大学生小李介绍说。

李宁败走济南核心商圈并非个别城市现象。根据李宁2014年财报:李宁2014年亏损为7.81亿元人民币。截至2014年12月31日,李宁牌常规店、旗舰店、工厂店及折扣店的数量为5626间,较2013年12月31日净减少289间。经销商51家,较2013年12月31日减少4家。公司在2014年12月31日的存货高达12.89亿元,较2013年末的9.42亿元增长近四成。

但同期的数据还显示,除亏损的李宁外,安踏等四大国产运动品牌2014年的利润总和为29亿。



已经关门的李宁专卖店。

李宁“站台”为品牌撑腰

3月19日,香港,两鬓斑白、头发稀疏的李宁缓缓走到舞台中央。这里是李宁有限公司一年一度的业绩报告会,昔日的“体操王子”今年已52岁。面对亏损,李宁在新闻发布会上踌躇满志地表示:“历时三年的调整期已经结束,2015年将倾尽全力投入到公司战略发展和日常运营之中,带领公司重回盈利增长的轨道。”



联手小米靠拢互联网+

“国内运动品牌的出路就是互联网思维,如果不能用互联网思维做生意,那肯定会被淘汰。”济南市社科院经济研究所所长王征对此感慨说。

而李宁近期的做法也恰好印证了王征的这一说法。此前从来不玩互联网的李宁在2015年的开春首次开通了新浪微博,3月16日,李宁公司正式公布了与小米的战略合作。

王征认为,李宁和小米联姻不失为一个很好的尝试。“小米一直在互联网经营上做得非常出色,未来可穿戴设备也是大势所趋。李宁紧靠小米,能够获得小米粉丝的人气支持,打通互联网销售渠道。”

股市分流资金 “宝宝”遇成长瓶颈

本报济南4月14日讯(记者 张鹏 实习生 邵群) 曾经被誉为互联网金融典范的宝宝类理财产品如今已增长乏术。从天弘基金最近发布的2014年年报来看,从去年下半年开始,逐渐升温的股市便不断分流着“宝宝”身后货币基金的人气和资金。

“去年看着余额宝里每天都能产生几块钱的收益心里还挺受用的,但和现在的股市行情一比,那点小钱真不算什么了。”济南市民冯先生是较早接触余额宝的一批用户,见证过其年化收益在6%以上的“黄金时代”,然而随着新鲜感的褪去和收益率的逐步下滑,冯先生逐步把余额宝里面的四五万元钱转投到了股市之中。

2014年下半年股市的升温,让不少人都像冯先生这样将互联网宝宝里投向货币基金的钱转了出来。天弘基金最近发布的2014年年报显示,去年年底余额宝规模达到5789.36亿元,这个数字虽然十分可观,但在2014年6月底,余额宝的规模就达到了5742亿元。照此推算,下半年47亿元的规模增长可以说微乎其微。



关注
齐鲁创富
请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qilw.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qilw.com.cn/>

“齐鲁名医下基层”第七站走进枣庄

20余位专家周六免费义诊



部分义诊专家简介

曲卫模 济南哮喘病医院住院部主任,主任医师。擅长支气管哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、肺纤维化等呼吸病的诊断与治疗,积累了丰富的临床经验,并提出了诸多新颖有效的治疗和康复方法。曾发表国家级、省部级论文二十多篇,并参编著作数部。凭借多年临床经验,并积极与国内外呼吸病学专家进行交流,总结出了一套哮喘病未来风险评估体系,同时,凭借这些技术优势,曲卫模也成为“AFC国际标准化哮喘气管炎治疗体系”的专家组的核心成员。

黄西松 济南骨科医院专家,主任医师。外科学术委员会委员,毕业于中国军医大学。在部队医院从事骨科专业四十余年。尤其对腰椎间盘突出症、颈椎病,强直性脊柱炎、脊柱侧弯、骨质疏松症、各种关节炎、骨与关节畸形、股骨头缺血性坏死等骨病的治疗具有较丰富的临床经验。结合临床撰写专业论文13篇,分别发表在国家级、省部级核心刊物,并著有《当代外科学》著作一部,为常务副主编。同时获部级优秀论文二等奖三次。

王智杰 济南骨科医院专家,副主任医师,中华中医药学会骨伤科分会常委,中华中医药学会骨伤科分会骨关节病专业委员会理事、《中医骨伤科杂志》编委。从事颈腰椎病、股骨头坏死、膝关节炎等脊柱、髋关节疾病、膝关节疾病的研

究20余年,拥有丰富的理论基础及临床经验。擅长以中医中药为主非手术治疗颈椎病、腰椎间盘突出症,对风湿类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死等骨科常见病及疑难病症亦有丰富的诊疗经验。

杨莉 济南中医不孕不育医院不孕不育门诊主任,主治医师。从事妇产科及不孕不育诊疗工作近40年,多次参加全国妇科及产科研讨会、女性不孕不育防治交流会等学术交流会议。善于运用中西医结合及国际领先的微创技术治疗各种不孕不育症。擅长治疗输卵管病变、多囊卵巢综合症以及胚胎停育、幼稚子宫、卵巢囊肿等原因导致的女性不孕不育症。

梁婉迪 济南中医不孕不育医院不孕不育门诊主任、微创手术中心妇科微创手术专家,主治医师。全国首家试管婴儿中心专家顾问,从事不孕不育工作20余年,在诊断和治疗各类疾病引起的不孕不育方面有独特的见解,擅长运用宫腹腔镜及cook导丝微创手术治疗输卵管不通,多囊卵巢等疾病引起的不孕症,对于卵巢囊肿、胚胎停育、幼稚子宫、女性生殖道畸形等疑难病例的诊断治疗有着丰富的临床经验。

刘庆贵 济南中医精神专科医院院长,主任医师。原山东省精神卫生协会委员,济南市卫生专业委员会委员,山东省历城区人大代表。曾荣获全国卫生系统先进工作者、

山东省防治精神疾病工作先进个人、济南市优秀医院管理干部,济南市历城区卫生局优秀共产党员、“先声杯”全国百名优秀医院院长等荣誉称号。从事精神疾病研究和临床工作30余年,发表论文及课题十余篇,擅长失眠症、抑郁症、焦虑症、强迫症、恐惧症、更年期综合症等的诊治,中西医结合、综合诊疗。

孙沛英 济南中医精神专科医院主任医师、教授,硕士研究生导师,从事精神科临床科研和教学工作30余年,对脑器质性精神障碍、颅脑外伤所致的精神障碍、周期性精神病、精神分裂症等有着广泛的研究与独到的见解,其“首发精神分裂症与抑郁症患者血清睾丸酮和雌二醇水平的研究”达国内领先水平,相关论文在国内较有影响的专业杂志上发表。近几年共发表论文10余篇,主编医学专著3部,参与编写8部。

王志强 济南中医精神专科医院副主任医师,医学博士。中华医学协会会员,从事神经内科临床及科研工作10余年,多次参加国内神经内科学术培训,中国首批国家“三部”共同考核通过的脑科专业主治医师。发表学术论文二十余篇,擅长中西医结合治疗神经内科常见病,疑难病,特别在三叉神经痛,头昏头痛、癫痫、脑瘫、帕金森病及各类精神障碍疾病等方面积累了丰富的临床经验。

何国友 济南中医风湿病医院副院长,济南中医风湿病研究所副所长,山东中医药学会风湿病专业委员会委员,擅长类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节炎等风湿类疾病的诊断和治疗。从事风湿病诊疗研究和临床实践工作超过30年,形成了一整套中西医结合治疗风湿病的系统疗法。

活动咨询电话:
0531-85196381
18863261518